
Інформація щодо проведення закупівель 
№

п/п 

Предмет закупівлі Очікувана 

вартість 

Обгрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі  

1. 
15810000-9 

Хлібопродукти, 

свіжовипечені 

хлібобулочні та 

кондитерські 

вироби (хліб 

пшеничний, хліб 

житньо-

пшеничний) 

 

594 000,00 Обґрунтування доцільності закупівлі згідно  ДК 021:2015 код 15810000 - 9 - Хлібопродукти, 

свіжовипечені хлібобулочні та кондитерські вироби (хліб пшеничний, хліб житньо – пшеничний) 

полягає в тому, щоб забезпечити повноцінне харчування хворих, що перебувають в лікарні. 

 

Розрахунки обсягу закупівлі здійснено у відповідності до вимог Указу  Президента України від 24 

лютого 2022р. №64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні» із змінами та доповненнями та 

постанови КМУ від 12.10.2022р. №1178 « Про затвердження особливостей здійснення публічних 

закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні 

закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його 

припинення або скасування» » із змінами та доповненнями та норм харчування на одного хворого в день 

для онкологічної лікарні, Порядку організації системи лікувального харчування хворих у закладах 

охорони здоров’я затвердженого Наказом МІНІСТЕРСТВА  ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я УКРАЇНИ від 

29.10.2013 № 931. 

 

Товар, що постачається повинен мати необхідні копії сертифікатів якості виробника,  висновок 

державної санітарно-епідеміологічної експертизи  або інший подібний документ, що підтверджує 

відповідність товару вимогам, встановленим до нього загальнообов’язковими на території України 

нормами і правилами, повинен бути оформлений відповідно до вимог законодавства України. 

    Товар не повинен містити небезпечні для організму речовини, ГМО, тощо. 

    На кожній одиниці фасування повинна бути наступна інформація: назва харчового продукту, назва 

та адреса підприємства-виробника, вага нетто, склад, дата виготовлення, термін придатності та 

умови зберігання, дані про харчову та енергетичну цінність. Товар повинен відповідати зазначеним 

стандартам. Упаковка товару повинна відповідати зазначеним умовам. 

  Строк придатності товару на момент поставки повинен становити не менше 80 % від загального 

терміну зберігання. 

     Постачальник разом з продукцією надає Замовнику накладну на товар та всю супровідну 

документацію (сертифікат якості (відповідності) підприємства-виробника) згідно вимог діючого  

законодавства. 

Доставка товару здійснюється за адресою Замовника згідно заявки Замовника. 

 

У вартість товару включено навантаження, розвантаження та доставка. Моніторинг здійснювався 

відповідно до даних офіційного сайту Міністерства фінансів України щодо існуючих цін на пальне, 

фактичної наявності продуктів харчування  та можливостей постачальників. 

Відкриті 

торги з 

особливостя

ми 

2. 
65310000-9, 

послуги із 

забезпечення 

перетікань 

179 400,00 Для забезпечення послуг з перетікання реактивної електричної енергії в  КНП « Київський 

міський клінічний  онкологічний центр». 

Обсяги закупівлі визначені  згідно обсягів розподілу   електричної енергії в минулі періоди. 

Приватне Акціонерне Товариство «ДТЕК Київські Електромережі» здійснюють розподіл 

електричної енергії місцевими (локальними) електромережами і займає монопольне (домінуюче) 

Закупівля 

згідно 

пп.5(3) п.13 

Постанови 

КМУ 

№1178 



реактивної 

електричної енергії 

 

становище на ринку розподілу електричної енергії за регульованим тарифом в м. Києві, у межах 

розташування власних місцевих (локальних) електромереж і включено до переліку суб’єктів 

природних монополій м. Києва на ринку розподілу електричної енергії місцевими (локальними) 

електромережами . 

Очікувана ціна закупівлі відповідно до обсягів розподілу за попередній період та діючих тарифів. 

Закон України «Про природні монополії», розпорядження Порядку складання та ведення 

зведеного переліку суб’єктів природних монополій, зареєстроване в Міністерстві юстиції 

України 19.12.2012 року. №2119/22431, зведений перелік суб’єктів природних монополій станом 

на листопад 2021 р., розміщений на сайті Антимонопольного комітету: http://www.amc.gov.ua. 

Відповідно до частини другої статті 40 Закону України Закону України «Про публічні закупівлі»  

від 25.12.2015р.  № 922- УІІІ в редакції  Закону  України від  19 вересня 2019 р. №114- ІХ (зі 

змінами та доповненнями)  якщо роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені 

чи надані виключно певним суб’єктом господарювання за наявності одного з таких випадків: 

відсутність конкуренції  з технічних причин. 

 

 

В.о.директора                                                                                                                                                                           А.В.Кондратенко 

 

 

Заступника директора з економічних питань                                                                                                                       О.М.Клименко 


